



7 Απριλίου 2016

**Τελετή Βράβευσης του Διαγωνισμού Ζωγραφικής
με τίτλο «Όλα τα επαγγέλματα είναι για όλες και για όλους»**




Πραγματοποιήθηκε την Πέμπτη 7 Απριλίου 2016 στην Αίθουσα Εκδηλώσεων του Υπουργείου Παιδείας και Πολιτισμού η Τελετή Βράβευσης για τον Διαγωνισμό Ζωγραφικής με θέμα την Ισότητα των Φύλων, με τίτλο: «Ισότητα στην επιλογή επαγγέλματος για άνδρες και γυναίκες».

Τον Διαγωνισμό διοργάνωσε το Παιδαγωγικό Ινστιτούτο σε συνεργασία με τη Διεύθυνση Δημοτικής Εκπαίδευσης, τη Διεύθυνση Μέσης Εκπαίδευσης και την Επιτροπή Ισότητας των Φύλων στην Απασχόληση και στην Επαγγελματική Εκπαίδευση. Ο Διαγωνισμός διοργανώθηκε στο πλαίσιο του Σχεδίου Δράσης του Υπουργείου Παιδείας και Πολιτισμού, το οποίο προωθεί την ισότητα των φύλων στην εκπαίδευση με ποικίλες δράσεις. Ο Διαγωνισμός διεξήχθη κατά τη φετινή σχολική χρονιά στα δημοτικά και στα γυμνάσια της Κύπρου. Οι συμμετοχές των παιδιών φέτος ανήλθαν στις 988 από 35 σχολεία.

Η Διευθύντρια του Παιδαγωγικού Ινστιτούτου δρ Αθηνά Μιχαηλίδου, με την ιδιότητα της Προέδρου της Διατμηματικής Επιτροπής για την Ισότητα των Φύλων στο ΥΠΠ, καλωσόρισε τους παρευρισκόμενους και, στη συνέχεια, απηύθυναν χαιρετισμούς ο Υπουργός Παιδείας και Πολιτισμού δρ Κώστας Καδής, ο Γενικός Διευθυντής του Υπουργείου Εργασίας, Πρόνοιας και Κοινωνικών Ασφαλίσεων κ. Ανδρέας Ασιώτης και η Πρόεδρος της Επιτροπής Ισότητας των Φύλων στην Απασχόληση και στην Επαγγελματική Εκπαίδευση κα Λουίζα Χριστοδουλίδου-Ζαννέτου. Την εκδήλωση τίμησαν με την παρουσία τους η Γενική Διευθύντρια του ΥΠΠ κα Αίγλη Παντελάκη, διευθυντές τμημάτων ή/και εκπρόσωποι του Υπουργείου Εργασίας, Πρόνοιας και Κοινωνικών Ασφαλίσεων και του Υπουργείου Παιδείας, μέλη της Διατμηματικής Επιτροπής του ΥΠΠ για την ισότητα των φύλων, επιθεωρητές από όλες τις βαθμίδες της εκπαίδευσης, εκπαιδευτικοί και γονείς. Τα βραβεία για τον Διαγωνισμό προσφέρθηκαν από την Επιτροπή Ισότητας των Φύλων στην Απασχόληση και στην Επαγγελματική Εκπαίδευση. Την Κριτική Επιτροπή αποτέλεσαν οι ΕΔΕ Τερέζα Λαμπριανού, Γενεθλής Γενεθλίου, ο ΕΜΕ Γεώργιος Γαβριήλ, και η Επιθεωρήτρια Ισότητας του

Υπουργείου Εργασίας, Πρόνοιας και Κοινωνικών Ασφαλίσεων και μέλος της Επιτροπής Ισότητας των Φύλων στην Απασχόληση και την Επαγγελματική Εκπαίδευση, Στέλλα Κομνηνού.

Κατά τη διάρκεια της εκδήλωσης τα τρία παιδιά που έλαβαν το βραβείο (ένα σε κάθε κατηγορία) μίλησαν για το έργο τους. Τα έργα που βραβεύθηκαν είναι τα πιο κάτω:

		
<p>Βραβείο στην 1^η Κατηγορία (Α΄ - Γ΄ Δημοτικού):</p> <p>Ανδρέας Ανδρέου, Γ΄ Δημοτικό Αγλαντζιάς (B2)</p>	<p>Βραβείο στην 2^η Κατηγορία (Δ΄ - Στ΄ Δημοτικού):</p> <p>Θεοδώρα Παμπορίδη, Γ΄ Δημοτικό Αγλαντζιάς (Δ1)</p>	<p>Βραβείο στην 3^η Κατηγορία (Α΄ - Γ΄ Γυμνασίου):</p> <p>Αδάμος Χατζηκωνσταντή, Γυμνάσιο Παραλιμνίου (A6)</p>

Τα παιδιά που έλαβαν βραβεία και επαίνους είναι τα ακόλουθα:

1η κατηγορία (Α΄ – Γ΄ τάξη Δημοτικού)

ΑΝΔΡΕΑΣ ΑΝΔΡΕΟΥ	Γ΄ ΑΓΓΛΑΝΤΖΙΑΣ	ΒΡΑΒΕΙΟ
ΘΕΟΔΩΡΟΣ ΑΝΑΣΤΑΣΟΠΟΥΛΟΣ	Γ΄ ΑΓΓΛΑΝΤΖΙΑΣ	ΕΠΑΙΝΟΣ
ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΜΑΡΚΟΥ	ΙΕ΄ ΚΑΤΩ ΠΟΛΕΜΙΔΙΩΝ (Κ.Α.) ΑΓ. ΝΕΟΦΥΤΟΥ	ΕΠΑΙΝΟΣ
ΜΑΡΙΝΑ ΝΙΚΟΛΑΟΥ	ΑΘΗΝΟΥ (Κ.Α.)	ΕΠΑΙΝΟΣ
ΦΑΝΗ ΜΟΡΦΑΚΗ	ΑΓΙΟΙ ΟΜΟΛΟΓΗΤΕΣ (Κ.Α.)	ΕΠΑΙΝΟΣ
ΓΙΩΡΓΟΣ ΚΟΝΤΟΖΗΣ	Α΄ ΛΙΟΠΕΤΡΙΟΥ	ΕΠΑΙΝΟΣ

2η κατηγορία (Δ' – Στ' τάξη Δημοτικού)

ΘΕΟΔΩΡΑ ΠΑΜΠΟΡΙΔΗ	Γ' ΑΓΛΑΝΤΖΙΑΣ	ΒΡΑΒΕΙΟ
ΑΝΤΡΕΑΣ ΣΑΒΒΙΔΗΣ	Δ' ΑΓΛΑΝΤΖΙΑΣ (Κ.Β)	ΕΠΑΙΝΟΣ
ΑΝΔΡΕΑΣ ΜΑΡΑΚΚΟΣ	Γ' ΑΓΛΑΝΤΖΙΑΣ	ΕΠΑΙΝΟΣ
ΑΝΤΡΙΑ ΣΤΕΦΑΝΗ	Β' ΛΑΤΣΙΩΝ (Κ.Β.)	ΕΠΑΙΝΟΣ
ΕΛΕΝΑ ΚΥΡΙΑΚΟΥ	G C SCHOOL ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ	ΕΠΑΙΝΟΣ
ΓΕΩΡΓΙΑ ΧΑΤΖΗΧΡΙΣΤΟΦΗ	ΑΘΗΝΟΥ (Κ.Β.)	ΕΠΑΙΝΟΣ

3η κατηγορία (Α' – Γ' τάξη Γυμνασίου)

ΑΔΑΜΟΣ ΧΑΤΖΗΚΩΝΣΤΑΝΤΗ	ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΠΑΡΑΛΙΜΝΙΟΥ	ΒΡΑΒΕΙΟ
ΜΑΡΙΛΙΑ ΠΑΗ	ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΑΝΘΟΥΠΟΛΗΣ	ΕΠΑΙΝΟΣ
ΜΑΡΙΑ ΓΕΡΑΣΙΜΕΓΚΟ	THE GRAMMAR SCHOOL NICOSIA	ΕΠΑΙΝΟΣ
ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ ΣΕΡΓΗ	PASCAL ENGLISH SCHOOL LARNACA	ΕΠΑΙΝΟΣ
ΥU JIN	PASCAL ENGLISH SCHOOL LARNACA	ΕΠΑΙΝΟΣ